



茂宜岛野火灾区重建

第一阶段延期处理的物业

第一阶段延期处理的物业是指环保局未能按照计划对其清除有害物质。美国陆军工程兵团将在第二阶段解决这些问题。

2023 年 11 月 20 日

茂宜岛给予世界如此多。作为客人，非常荣幸的能在此时此刻献上我们的支持。

联邦紧急事务管理局责成美国环保局调查、清除和处置危险废料。这是为第一阶段。当环保局因为现场的物理条件而无法清除有害物质时，那些物业将被归类到第一阶段延期处理的物业。所有延期处理的物业均将张贴“延期”标志。



我的物业被归类延期处理了，现在怎么办？

由于该物业的状况，环保局现场工作人员和承包商无法安全进入该物业清除危险物质。有许多危险因素，例如高处危险物、倒下的树木、地面状况（如通道受阻）、不稳定的结构和其他不安全条件（如倒塌的地板、坍塌的屋顶、含有石棉的大型结构等），导致作业困难。

危险废料可能还存在现场并可能危害健康。灰烬和碎片可能含有潜在的有害污染物，如石棉、铅和砷，这些污染物可能会被吸入或通过风或其他干扰途径传播到环境中。有些灾区可能使用了土壤稳定剂。

延期处理物业的后续步骤是什么？

在第二阶段，延期物业的危险废料清除工作将由美国陆军工程兵团（陆军部队）负责。居民需要与陆军部队协调清除残留物和挑出灰烬中的物件。每天早上 6:00 至下午 6:00 之间，请致电（877） 214-9117，联系陆军军团残留物处理中心。

**第一阶段延期物业可能存在有害物质和其他危险因素。
进入此等类别物业时要格外小心。**